

神奇的圆



百年辛丑之隔，两个甲子轮回，大地改变模样。百年党的成长，民富国强安康，复兴充满希望。

我们骄傲，因为我们是中国人，我们自豪，因为我们有中国心，我们奋斗，因为我们是中国小小少年！

开发区实小集团能达校区四(1)班 崔宗然
指导老师 尹玲

百变小兔

春天，小兔想变成燕子，静静感受“二月春风”。夏天，小兔想变成小鱼，悄悄流连“映日荷花”。秋天，小兔想变成松鼠，深深沉醉“萧萧梧叶”。冬天，小兔想变成白熊，慢慢欣赏“纷纷暮雪”。

哎呀，哎呀，小兔的美梦醒了，还是去吃胡萝卜吧！

开发区实小集团能达校区四(1)班 刘璟程
指导老师 尹玲

直摆手，费了九牛二虎之力，我好不容易才摆脱它。看着被夹肿的手，我恨得咬牙切齿。吸取了刚才的教训，我拿起手边的一个小树枝伸向那只得意的大螃蟹。“蟹将军”不管三七二十一，马上用力钳住树枝。我顺势提起树枝，把“蟹将军”放入身边的桶里，真是完美的操作！

故乡海边的沙滩，是我的乐园，这里留下了我童年的脚印和欢声笑语，也承载着我童年的幻想与梦想！

开发区实小集团能达校区四(4)班 王欣蕊
指导老师 王子娇

美丽的迎春花



我最喜欢的是迎春花。

早春二月的一天，我们从公园河边的小路走回家。远远的，我看到了一丛丛、一簇簇、一朵朵的黄花，像一个个小喇叭，美丽极了。妈妈告诉我，那是迎春花。经过了寒冬的洗礼，迎春花是最早用笑脸迎接春天的花！我兴奋地跑过去，只见枝干上冒出了嫩绿色的新叶，长出了灿烂的花，花瓣儿金黄金黄的，中间鹅黄色的花蕊星星点点，都在欢迎着春天的到来呢！一阵微风吹来，花香沁人心脾，令人心旷神怡。

我被眼前的景象迷住了，忽然觉得自己仿佛就是一朵迎春花，穿着嫩黄色的衣裳，站在阳光下。一阵微风吹来，我就翩翩起舞。不光是我一朵，一树的迎春花都在舞蹈。蝴蝶飞来，告诉我飞行的快乐；毛毛虫爬过来，告诉我昨夜做的好梦……过了好一会儿，我才记起自己不是迎春花，是在看花呢！

当别的花儿还在沉睡或躲在温室里不敢出来的时候，迎春花不畏严寒，在田野里，在小溪边，甚至石头缝里勇敢地开放了！啊，它用自己金黄的身躯召开了百花齐放的春天！

我喜欢迎春花的美丽，更赞美它的坚韧顽强！

开发区实小集团能达校区三(3)班 丁益雅
指导老师 倪媛媛

这儿真美



生活中不缺少美，只是缺少发现美的眼睛。能达公园的美，你发现了吗？在很多人眼里，这里不过就是一些喷泉，一大块草坪而已。但是只要你再往里走一走，就会发现，能达公园其实不止这些。

首先是迷宫一样的健步道。它在茂密的丛林中蜿蜒伸展，却不知通向何方。走着走着，感觉快要迷路的时候，眼前忽然出现的一片湖水让人豁然开朗。金色的阳光洒在平静的湖面上，是那样的温柔。阳光像是给湖水披上了一件金色的大衣，又是那样的美丽。

再往里走，就是一座巨大的图书馆。图书馆里宽敞明亮，有不少人在那里阅读。暑假里还有很多人在那里看书学习呢！

在能达公园，你还可以试试射击、套圈等游戏。如果能再叫上几个小伙伴一起来玩，那就更开心啦。

最后，我还想问一句：“生活中的美，你发现了吗？”开发区实小集团能达校区三(5)班 潘锐
指导老师 缪小青

小小少年



我们是可爱的小小少年，我们像早晨八九点钟的太阳，我们是光荣的少年先锋队，我们要担当民族复兴的希望。

太阳初升，朝霞陪伴着我们吐露芬芳。党的培养、知识滋润着我们幸福成长。五星火炬，红领巾飘扬在我们胸前。锄头镰刀，中国梦牢记在我们心上。我们要永远铭记一大南湖上的红船，我们要时刻聆听八一南昌城的枪声，准备着为共产主义事业贡献力量！我们要颂扬现代化建设的丰功伟绩，我们要歌唱中国共产党的伟大荣光，前进吧，为民族百年梦想贡献力量！

磨刀石

天空是一块磨刀石，磨圆了太阳，照亮了世界。
天空是一块磨刀石，磨弯了月亮，静谧了夜晚。
天空是一块磨刀石，磨尖了星星，点缀了美梦。

开发区实小集团能达校区四(1)班 谢懿晨
指导老师 尹玲

跟党走

跟党走，变化多。/屋子东，矮屋变高楼；/屋子西，荒草变森林；/屋子南，水泥变柏油；/屋子北，水渠变清流。/跟党一起走，幸福的日子天天有。

开发区实小集团能达校区四(1)班 顾晔欣
指导老师 尹玲

下雨

晚饭过后，天空乌云密布，小孩子跑回家去了，主人把狗也赶回家了。老爷爷从乘凉的椅子上站起来，说道：“要下雨了，得回家喽！”

乌云变化无穷，天空一会儿出现了七个矮人在和白雪公主跳舞，一会儿出现了一只大灰狼，它正追着一群小羊。突然轰的一声，呀！大灰狼把小羊们吃掉了！

哗啦啦，哗啦啦，大雨下起来了。豆大的雨点砸在人身上，再加上隆隆的雷声，多么像是一个疯狂的摇滚乐队在演奏着天空的交响曲啊！

暴雨中，小草低下了它那娇弱的小脑袋。汽车玻璃上，暴雨如飞流直下的瀑布，尽管雨刮器在不停地划动着，但仍然无济于事。

终于，雨停了，风屏住了呼吸，雷电一下子消失得无影无踪了，世界也一下子安静了许多。小树挺直了腰板，叙述着沐浴后的喜悦，变得格外翠绿。树叶上的小水珠晶莹剔透，令人赏心悦目。

开发区实小集团能达校区四(4)班 王懿
指导老师 王子娇

故乡的沙滩

说起我心中的乐园，那要数故乡海边的沙滩了。在这里吹着海风，抓着螃蟹，奔跑追逐着浪花，别提有多开心了。

那是一个阳光明媚的下午，第一次来到沙滩上，我就被眼前的美景吸引住了。脚下淡黄色的细沙，像春天里的蒙蒙细雨一样布满整个沙滩；远处的浪花就像芭蕾舞蹈演员跳跃的白裙，在优雅地翩翩起舞。头顶，金黄色的太阳就像一个心灵手巧的姑娘，正在给蔚蓝的海面编织着金色的细线。

欣赏完海边的美景，哥哥带着我沿着海边的石头堆开始找螃蟹。哥哥告诉我，螃蟹白天喜欢躲在石头下面休息，到晚上才爬出来觅食。终于在一块石头下，我们找到一只大螃蟹，我刚想伸手去抓它，它却猛地一下挥舞起钳子，狠狠夹住我的手，疼得我

直摆手，费了九牛二虎之力，我好不容易才摆脱它。看着被夹肿的手，我恨得咬牙切齿。吸取了刚才的教训，我拿起手边的一个小树枝伸向那只得意的大螃蟹。“蟹将军”不管三七二十一，马上用力钳住树枝。我顺势提起树枝，把“蟹将军”放入身边的桶里，真是完美的操作！

故乡海边的沙滩，是我的乐园，这里留下了我童年的脚印和欢声笑语，也承载着我童年的幻想与梦想！

开发区实小集团能达校区四(4)班 王欣蕊
指导老师 王子娇

妈妈，我想对您说

亲爱的妈妈：

您好！

平时，我不知道有多少话想对您说，今天就让我借这个机会，向您一吐为快吧！

妈妈，您记得吗？有一次，我去上钢琴课。准备过马路时，一辆电瓶车突然逆行冲了过来，撞在了我的胸口上。等再次睁开眼睛，我看您眉毛紧皱，眼睛睁得大大的，嘴角发颤，脸上露出从未见过的紧张、惊慌。四目相对的那一刻，我看您松了一口气，紧绷的肩膀也松弛下来，紧接着我看到您眼眶红了，您担心地问了一句：“疼吗？”“还……有点……”“不怕了，没撞到要害，不怕……”我不知是您在安慰我，还是在安慰自己。

妈妈，您还记得吗？那天，下着大雨，我半夜闹肚子，您连夜把我送到医院，后来查出是急性阑尾炎。当时，我躺在病床上，朦胧中听见护士说：“还好送得及时，再晚点可要出人命的。”我看到您绷紧的眉头舒展开来，一夜之间头上似乎又长出了很多白发，额头的皱纹也多了。后来，您每天都无微不至地照顾我，见我慢慢好起来，您比谁都高兴。

妈妈，我多想重新帮您染回乌黑的秀发；妈妈，我多想抚平岁月带给您的皱纹……妈妈，这么多年了，您辛苦了，我永远爱您！

祝您

身体健康，工作顺利！

您的女儿 李梓瑄

2023年2月20日

开发区实小集团能达校区五(9)班 李梓瑄

指导老师 许小娟

美好的周末时光



周末的下午，妈妈搬出了露营桌泡茶喝。淡褐色的茶水在公道杯里轻轻摇晃，一切都沐浴在阳光里，让人心旷神怡。过一会儿，妈妈和爸爸发觉阳光转移了，想把桌子搬进阳台。

只见妈妈撸起袖子，两手抓住桌沿一用力，桌子腾空而起。妈妈后退了一两步，只见桌子上的纸巾盒滑来滑去，茶叶在罐子里抖动，茶水在公道杯里四处乱撞，不时溅出几朵水花。我在一旁看得心惊胆战。退到第五步时，妈妈的胳膊肘碰了一下门，茶水瞬间流出，浸湿了妈妈的衣服后，又在地面上流出一道道小水沟，过了一会儿又“汇聚成河”了。

我扭头看见爸爸脸上写满了惊愕，而妈妈的神色是抱歉中带着一丝尴尬——没错，就是尴尬！我盯着那张眉头微皱、似笑非笑、要气不气的脸儿看，越看越想笑，最后哈哈哈哈哈地笑了出来！看见我笑了，爸爸妈妈紧绷的脸也松弛了下来，绽开了笑容。

紧接着，妈妈拿起抹布，爸爸拿来拖把，开始处理现场。不知是心情好的缘故，还是因为团结力量大，不一会儿就擦干了。橘色的光圈映在地板上，随着水印摇晃着。阳台上，欢声笑语绵绵不断。

我意识到：如果刚刚我们为此大动干戈，互相推卸责任，事情会怎么样呢？其实，世间许多事，都不必复杂化，情绪化，只需安然地一笑而过。

开发区实小集团能达校区五(9)班 杨语舟

指导老师 许小娟

南通开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲